

STYREMØTE LFPS Akershus

Dato - tid:	Onsdag 28.september 2016 - kl.17.00	Sted:	Dovre Bolig-og servicesenter, Ole Liansvei 4 1472 Fjellhamar
Møte nr:	8/16		
Innkalt av:	Grethe Platt		
Deltakere:	Grethe Platt, Wenche Gabrielsen, Kjell Rehoff Larsen, Arne Furulund, Bjørn Danielsen, Helene Kjølstad.		
Vararepresentanter:	Nils Lauten, Wenche Wigestrånd		
Meldt forfall:	Nils Lauten		
Forfall:			
Referent:	Helene Kjølstad		

Sak	Til behandling
54/6-16	<u>Bemerkninger til innkalling/dagsorden:</u> Ingen bemerkninger. Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent.
55/6-16	<u>Protokoll fra styremøtet 7/16, avholdt 15.august 2016:</u> Ingen bemerkninger. Vedtak: Protokoll 7/16 godkjent uten merknader.
56/6-16	<u>Økonomien:</u> Økonomien er stabil. Vedtak: Økonomien tatt til orientering.
57/6-16	<u>Post inn & ut, orientering/kurs:</u> Hjelpemiddelmesse 17. og 18. oktober 2016, på varemessen i Lillestrøm. Grethe sender ut informasjon til medlemmer med e-postadresse om hjelpemiddelmesse.

<p>Forts. 57/6-16</p>	<p>De som ønsker å delta på kurs, kan melde seg på selv, info til styret i forkant eller etterpå. Kursoversikt står i «Regionnytt».</p> <p>Bjørn deltok på høstkonferansen, og syntes konferansen var veldig bra.</p> <p>Vedtak: Post og kurs for perioden tatt til orientering.</p>
<p>58/6-16</p>	<p><u>Hjemmesiden:</u> Kjell har sendt ut ny informasjon for å abonnere på hjemmesiden. Hjemmesiden har nå 71 abonnenter. Kjell legger inn referatet fra fagdagen på hjemmesiden.</p> <p>Vedtak: Ny informasjon vedrørende hvordan abonnere på hjemmesiden er sendt til medlemmene. Referat fra fagdagen legges inn på hjemmesiden.</p>
<p>59/6-16</p>	<p><u>Fagdagen:</u> Fagdagen ble faglig sett meget vellykket med gode og faglig dyktige forelesere. Deltagerne virket fornøyde. Aud har skrevet et meget bra referat som vi sender til alle medlemmer i Akershus med e-postadresse, samt øvrige på deltakerlisten med e-postadresse. Hun har også skrevet et bra referat (noe forkortet) som hun sender til bladene «Polio» og «Regionnytt».</p> <p>Enkelte ting bør vi tenke på til neste gang: For at kontakten med hotellet og foredragsholder skal gå greit, bør det være to personer som samarbeider, da det kan være fort gjort å overse viktige detaljer for bare en person. Litt uheldig at det glapp litt i forhold til tidspunktet for foredragsholderne, vi trodde de kom kl.11.00, mens de hadde sagt kl. 12.00. Avtalen med hotellet i forhold til lunsj var kl. 12.00 og man kom derfor litt sent i gang med foredragene. Lunsjen kunne vært enklere med en lunsjtallerken som sto klar ved plassene, varm mat er ikke nødvendig til lunsj. Møteleder bør sitte foran. Den som takker foredragsholdere og deler ut en påskjønnelse, bør passe på at det blir gjort før det blir for mange som går. F.eks. før det blir demonstrasjon av evt. utstyr eller hjelpemidler.</p> <p>Vedtak: Fagdagen var vellykket rent faglig sett. Enkelte praktiske ting må gjøres bedre.</p>
<p>60/6-16</p>	<p><u>Eventuelt:</u> Fellesmøte med Østfold og Akershus er avtalt den 17.& 18. februar 2017. Akershus har ansvaret og Bjørn kontakter Scandic hotell Helsfyr, vi beregner ca. 15 personer og 6 HC-rom.</p> <p>Invitasjon vedrørende julebord på Vette kurs-og konferansesenter i Asker, må sendes ut. Grethe skriver selve invitasjonen og sender den på mail til Bjørn og Helene. Helene skriver ut adresselapper, sender dem til Bjørn og han sender invitasjonen pr. post, Helene sender invitasjonen på mail.</p>

Neste møte	<u>Neste styremøte: <u>Onsdag 16.november kl. 18.00</u> hos Nexans. (Grethe har meldt forfall).</u>
-------------------	--

Møtet avsluttet	Kl. 18.15	
Sted og dato:	Fjellhamar 29/9-2016	
Signatur:	Grethe Platt Leder	Helene Kjølstad Sekretær